
 

 
 

 www.MEMT.ir         88904002:  ساعته  24   /   77181736: واحذ شرق    /   22143277 :واحذ شمال غرب  /     66198215: واحذ غرب    /   88906909: واحذ مرکس 

 

 

 

1-   

 

  

 

 

 : حل         

 

 

 

 

2-  

 

 

 

 

 :        حل

 

 

 

 

 

                               

                                                                                      

                                             
 14 : تعذاد سوالات

Telegram: @riaziane 

 بِ ًام خذا

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

 :تاریخ   7پاسخنامه تشریحی آزمون شماره  

 (پیشرفته  )هشتم : پایه 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 سادُ: سطح سَال

 هحاسبات آهاری: ّذف

 :شٌاسٌاهِ علوی

 سادُ: سطح سَال

ِ ی احتوال: ّذف  هحاسب
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 :شٌاسٌاهِ علوی

 هتَسط: سطح سَال

ِ ی احتوال: ّذف  هحاسب

 :شٌاسٌاهِ علوی

 هتَسط: سطح سَال

ِ ی هیاًگیي: ّذف  هحاسب

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 هتَسط : سطح سَال

ِ ی احتوال: ّذف  هحاسب
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 :شٌاسٌاهِ علوی

 سادُ: سطح سَال

 هحاسبات دایرُ: ّذف

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 سادُ: سطح سَال

ِ ی دایرُ: ّذف  هحاسب

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 سادُ: سطح سَال

ِ ی دایرُ: ّذف  هحاسب
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 :شٌاسٌاهِ علوی

 سخت: سطح سَال

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 هتَسط: سطح سَال

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 هتَسط: سطح سَال

 هحاسبات دایرُ: ّذف
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هجوَع .      است پس پٌْای کٌارُ ّای جاًبی آى .  ساًتی هتر بگرینxپٌْای کٌارُ ّای بالایی ٍ پاییٌی قاب  :حل

 .هساحت قاب ٍ تابلَ دٍ برابر هساحت تابلَ ًقاشی است
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.  رسن کٌیذr2 ٍ شعاع oدایرُ ای بِ هرکس .  شعاع ٍ      ٍ      دٍ هواس هَازس باشٌذr هرکس ٍ oفرض کٌیذ : حل

 .تٌْا سِ ًقطِ ّست کِ از دایرُ ٍ از دٍ خط هواس هَازس       ٍ      بِ یک فاصلِ است

 :شٌاسٌاهِ علوی

 سخت: سطح سَال

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 دشَار: سطح سَال

 استعذادیابی: ّذف

 

 :شٌاسٌاهِ علوی

 دشَار: سطح سَال

 استعذادیابی: ّذف
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